



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 637

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 24 februarie 1984

Ilie Năstase și Jimmy Connors
își discută șansele în viitoarele
meciuri.
Foto: Dragoș NEAGU

De azi, la Palatul Sporturilor și Culturii

ROMÂNIA - S.U.A. ÎN „CUPA DAVIS“

● Ceremonia tragerii la sorți ● Jimmy Connors, primul nume extras din urnă... ● Năstase va juca împotriva lui McEnroe, în prima zi! ● Declarații ale „actorilor“ unui mare spectacol sportiv

In elegantele saloane ale hotelului „București“ a avut loc ieri la prinz prima secvență oficială a întâlnirii internaționale de tenis România - S.U.A. din cadrul „Cupa Davis“ - ediția 1984 a grupei mondiale, ședința tehnică pentru tragerea la sorți și stabilirea ordinii jocurilor din cele trei zile de întrecere.

Ceremonia a fost deschisă de Alexandru Lăzărescu, secretarul Federației Române de Tenis, care a adresat un cuvânt de bun venit participanților și a spus, printre altele: „Accesată a cincea întâlnire dintre reprezentativele de tenis ale României și Statelor Unite ale Americii se constituie ca un eveniment de seamă în viața sportivă a celor două țări, prilejuind deopotrivă o întrecere așteptată cu un deosebit interes și o excelentă ocazie de cunoaștere reciprocă și apropiere între tenismanii noștri“.

A urmat prezentarea componenților celor două echipe și a căpitanilor ne jucători, salutați cu aplauze de către asistență.

In cuvântul său, conducătorul delegației oaspete, Hunter Delatour, a spus: „Am venit aici ca soli ai unei țări mari și frumoase, într-o țară mică, dar tot atât de frumoasă, pentru a ne întrece într-o întâlnire de tenis, prilej de apropiere între cele două națiuni. Imi exprim

Vineri, 24 februarie, ora 16,15

FLORIN SEGĂRCEANU - JIMMY CONNORS
ILIE NĂSTASE - JOHN McENROE

Televiziunea va transmite aspecte de la ambele întâlniri, cu începere de la ora 16,15.

Sămbătă, 25 februarie, ora 16,45

Prezentarea echipelor, urmată de partida de dublu
NĂSTASE, SEGĂRCEANU - McENROE, FLEMING

Duminică, 26 februarie, ora 16,15

ILIE NĂSTASE - JIMMY CONNORS
FLORIN SEGĂRCEANU - JOHN McENROE

mulțumirile cele mai sincere pentru calduroasa primire care ni s-a făcut și urez celor două echipe să ofere iubitorilor acestui sport un spectacol pe măsura valorii marilor campioni ce vor sta față în față“.

Arbitrul principal al întâlnirii, Bob Howe (Australia), a procedat la tragerea la sorți. Cele patru nume de jucători pentru meciurile de simplu, comunicate de căpitanii de echipă Alexe Bardan (România) și Arthur Ashe (S.U.A.), au fost introduse în urnă și extrase apoi, dînd ordinea de joc din chenarul alăturat. Facem mențiunea că cele două perechi pentru partida de dublu din ziua a doua mai pot fi schimbate cel mult cu o oră înainte de începerea jocului.

AU FOST MOMENTE DE „SUSPANS“ ȘI ÎNAINTEA PRIMULUI SCHIMB DE MINGI!

Sorții au decis... În prima zi, la Palatul Sporturilor și Culturii, ca și pe... micile ecrane ale televizoarelor vor evolua, în primul joc, Jimmy Connors și Florin Segărcăeanu, iar apoi cele două mari stele ale tenisului românesc și american, Ilie Năstase și John McEnroe.

Momentul, deosebit de pitoresc, merită relatat în amănunt. Arbitrul a invitat la masa prezidiului pe Patricia Connors, soția jucătorului american cu nr. 2, pentru a scoate bilețele din urnă. Și prima extragere s-a dovedit a fi - bineînțeles! - chiar numele soțului ei, Jimmy... Ceea ce a stîrnit rumoare și aplauze în sală. Arbitrul principal Bob Howe cere liniște și apoi invită pe colaboratoarea sa atât de imparțială să-și continue delicata misiune. Al doilea nume tras la sorți: Florin Segărcăeanu. Așa a fost fixat programul primei zile, fiindcă următoarele extrageri nu au avut decît caracter de rutină. Am știut cu o secundă mai devreme că Ilie Năstase urmează să-l întâlnească, în „meci-vedetă“, pe John McEnroe.

După ce a fost fixată și ordinea în jocurile de simplu din

ultima zi, arbitrul principal a anunțat că pentru întâlnirea de dublu sint nominalizate perechile Ilie Năstase - Florin Segărcăeanu și John McEnroe - Peter Fleming, sub rezerva unor posibile schimbări de ultim moment.

In aprecierea șanselor, de această dată preferăm să lăsăm de înșiși actorii acestui pasionant spectacol să-și spună opinia:

ALEKE BARDAN, căpitan ne jucător al echipei României: „Avind în față pe primul și pe cel de al doilea jucător din lume, n-aș fi putut, oricum, spune că tragerea la sorți mă avantajează sau mă dezavantajează... Va fi un meci greu, dar sintem pregăziți să dăm o replică la înălțimea acestor faimoși adversari“.

ILIE NĂSTASE: „Preferam în primul meci pe Connors, pe care îl cunosc atât de bine, cu care am jucat și m-am antrenat de atîtea ori, ceea ce mi-ar fi permis, poate, să-mi intru în mină mult mai rapid. Dar - ce să-l faci?! - voi căuta să mă încălzesc bine și în fața lui McEnroe“.

FLORIN SEGĂRCEANU: „Îl așteptam pe McEnroe.

cu care am jucat atât de bine în vara trecută. Oricum, sint pregăziti, suprafața imi convine. Nu-mi rămîne decît să joc așa cum cere acest meci mare“.

ARTHUR ASHE, căpitan ne jucător al echipei S.U.A.: „Îmi place tragerea, nu-mi rămîne decît să sper că vom asista la trei zile de tenis frumoase“.

JOHN McENROE: „Nu este suprafața mea de joc preferată, dar cred că mă voi acomoda cu ea în orele care au mai rămas pînă la start“.

JIMMY CONNORS: „Am mai spus-o, reintru aici, la București, în echipa de „Cupa Davis“, fiindcă doresc cu ardore ca la sfîrșitul actualei ediții să-mi văd numele gravat pe ea...“

BOB HOWE, arbitrul principal: „Este onorant pentru mine să officiez la un meci atât de interesant, cu cîțiva din cei mai buni tenismani din lume. Remarc, de asemenea, atmosfera excelentă în care începe această întâlnire“.

Radu VOIA
Ion GAVRILESCU

În „optimile“ Cupei României

CALIFICĂRI FĂRĂ SURPRIZE...

- In sferturile de finală, calificate doar divizionare „A“ (...indiferent de restanța Rapid - Universitatea)
- 3 partide cu prelungiri ● Meci dramatic la Pitești, decis la penalty-uri

Ieri, populara competiție „Cupa României“, care se desfășoară sub genericul „Dacladei“, a avut în program etapa „optimilor“, la care s-a adăugat și restanța Universitatea Craiova - F.C. Bihor din cadrul „16“-imilor de finală. Iată rezultatele înregistrate:

PETROLUL PLOIEȘTI	-	DUNĂREA C.S.U.	1-0 (0-0)
SPORTUL STUDENȚESC	-	CHIMIA RM. VILCEA	7-6 (1-1, 2-2, 2-2)
MUL	-	CORVINUL	1-2 (0-1, 1-1)
F. C. OLT	-	DINAMO	0-2 (0-2)
F. C. ARGEȘ	-	U.T.A.	2-1 (1-1)
STEUA	-	S.C. BACĂU	1-0 (0-0, 0-0)
VITORUL GHEORGHENI	-	A.S.A. TG. MUREȘ	0-2 (0-0)
UNIV. CRAIOVA	-	F.C. BIHOR	2-1 (2-1)

Așadar, optimile nu au produs surprize, calificînd în sferturile de finală (programate la 21 martie) doar divizionare A: Petrolul, Sportul studențesc, Corvinul, Dinamo, F. C. Argeș, A.S.A. Tg. Mureș, Steaua și învingătoarea partidei res-

tanță Rapid-Univ. Craiova. Să remarcăm dramaticul joc de la Pitești, în care Sportul studențesc a depășit momentul greu al eliminării portarului său și, mai mult decît atât, ratarea unui penalty în min. ...117.

Ieri, în Capitală, la baschet feminin

ECHIPA OLIMPICĂ A R. P. CHINEZE, ÎNVINGĂTOARE

In primul său meci din cadrul turneului pe care-l întreprinde în Capitală, selecționata olimpică feminină de baschet a R.P. Chineze a obținut ieri, în sala Floreasca un succes net, 36-61 (44-34), în fața combinatei Voința - Politehnica - Progresul. Excelind în viteză, detentă și agilitate, cu o înclînare deosebită avînd cîteva jucătoare de excepție (Ciu Cen, Song Xiaopo și Tong Sueti), oaspetele au dominat o formație care a făcut eforturi pentru o prestație bună (s-au evidențiat Ștefania Bors, Elena Vasile și Roxana Ștefan), dar lipsurile inerente unei echipe alcătuită în pripă au fost evidente.

Au marcat: Ciu Cen 27, Song Xiaopo 20, Ten Haixia 12, Tong Sueti 8, Liu Ming 7, Li Xiaocin 2, Xiu Lijuan 2, Cian Hui 4, Liu Cin 4 pentru învingătoare, respectiv Bors 24, Vasile 11, Ștefan 10, Alixandru, Filip, Grecu și Măringuț cîte 4. Arbitri: I. Cernat și I. Nun.

Următorul meci al oaspetelor va avea loc, în sala Floreasca, luni, la ora 15, în compania selecționatelor divizionare a țării noastre (la ora 16,30: a doua



Marcată de Ștefania Bors, Ten Haixia va încerca o nouă acțiune la coș.

Foto: Ion MIHAICA

partidă Steaua - Dinamo; prima se va disputa duminică, la ora 11,30).

ȘUBĂ ÎL ÎNVINGE PE KORCINOI!

In turneul internațional de șah de la Beersheva (Israel) se menține lider Mihai Șubă care, în runda a 11-a, a reușit performanța remarcabilă de a-l învinge cu negrele pe

Viktor Korcinoi, fost de două ori candidatul titlului de campion al lumii. Marele maestru român totalizează 7,5 p înaintea ultimelor două runde.

Divizia „A“ de hochei

FAVORITELE AU ÎNVINS

MIERCUREA CIUC, 23 (prin telefon). - Cea de a doua etapă a acestui ultim turneu al campionatului primei serii valorice a Diviziei „A“ la hochei s-a încheiat, joi, pe patinoarul artificial din localitate, cu rezultate scontate. Iată cîteva scurte consemnări de la cele trei partide programate cu acest prilej:

STEUA - PROGRESUL MIERCUREA CIUC 7-0 (0-0, 3-0, 4-0). Echipa campioană

a jucat și de această dată foarte bine. Dominarea echipei bucureștene a fost clară și autoritară mai ales în ultimele două reprize. De notat că jucătorul Kemenessy (Progresul) a primit „pedeapsă de meci“. Golurile au fost marcate de V. Huțanu 2, Hălăucă 2, Dospin, Gerczuly, Popescu. A condus Fl. Gubernu, ajutat de E. Andre și M. Dinu.

(Continuare în pag 2-3)

Concursul internațional de bob „Trofeul Carpați“

IERI, LA SINAIA, 18 ECHIPAJE S-AU ANTRENAT ÎN CONDIȚII BUNE

SINAIA, 23 (prin telefon). Participanții la ediția a 6-a a competiției internaționale de bob 2 dotată cu „Trofeul Carpați“ se antrenează de zor pe pîrtia din localitate. Joi au susținut coboriri de antrenament - în condiții bune - boberii din U.R.S.S. și R. D. Germană, veniți la Sinaia încă de la sfîrșitul săptămîinii trecute, precum și cei din Italia (sosiți marți) și România, printre aceștia din urmă aflîndu-se și sportivii participanți la Jocurile Olimpice.

Joi au efectuat coboriri 18 echipe (cite 3 U.R.S.S. și Italia, 4 R. D. Germană și 8 România). Țara noastră va fi reprezentată de echipele România I (Degan - Popescu), România II (Duminicel - Petriariu), precum și de echipele ale cluburilor și asociațiilor sportive: C.S.O. Sinaia (Rusu - Coteanu), A.S.A. Brașov (Batista - Peptea), Tractorul Brașov (Radu - Albu), Carpați Sinaia (Petre - Proteasa), Poiana Cimpina (Iancu - Andro-

ne) și Voința Sinaia (Al. Pandrea - Durbac). In cursul antrenamentelor de joi, cei mai buni timpi au fost obținuți de echipele R.D.G. I (Jahn - Ray) 55,473 și R.D.G. II (Bahr - Roch) 55,493. Dintre echipele românești, cel mai bun timp au fost obținuți de cele pilotate de Duminicel - 55,797 și Degan - 56,132.

Amintim că întrecerile au loc sîmbătă și duminică, de la ora 9. Vasile FELDMAN - coresp.

START LA 200 METRI... ADÎNCIME

O frumoasă inițiativă la Slănic-Prahova

La Slănic-Prahova fulgura ușor, prin parcul de lângă gară un Cribăț ceva mai junior începuse a da ocol aleilor, copiii de la Centrul de atletism se și luaseră după fugă când — fără veste — antrenorul Gheorghe Mușat oprește obișnuita cursă matinală. Conform noului program de pregătire, astăzi tinerii atleți vor lua startul la 200 de metri... adîncime! Vor merge în palatul săpat în sare, în fosta salină Slănic, unde iubitorii sportului din localitate au luat inițiativa să amenajeze o sală de atletism unscă în felul ei. Temperatura constantă, iarna-vara +12°; înălțimea 60 m lungimea 120 m, lățimea 40 m. Apoi alte uriașe săli destinate secțiilor de aruncări, de sărituri — toate perfect izolate, ferite de curenții de aer.

În colivia care coboară cu viteză spre adîncuri e H-niste, e întuneric de neapătura. În dreptul „Minei lui Mihai” o rază de lumină, rămasă parcă de la reflectoarele celor de la cinematografie, amintește de filmele turnate cu haiducii prinși de puterile stăpînirii, condamnați cîndva aici, la ocnă. Trecem și de nivelul I al minei (120 m) — de-acum modern, iluminat cu tuburi fluorescente — și ne oprim la 200 m adîncime. Un fost minez care are în grijă buna funcționare a liftului, ne întâmpină cu „Noroc bun!” Cristina Popescu salută pionierete (se cunosc de la concursuri), omul — ca tot slăniceni — e isbitor al atletismului, iar Cristina se anunță a fi o performantă: locul I la mai toate întrecerile de cros (cu reprezentarea și din alte județe), prezintă la școală.



Sportivii de la Centrul de atletism Slănic-Prahova iau startul, în fosta salină din localitate, la 200 m... adîncime!

Sala e uriașă! Galerii asemănătoare, cu terenuri de handbal, tenis de cîmp și volei, cu o suprafață totală de 80.000 m.p., străbăt înima muntelui subteran de sare. În jurul tinerilor atleți care, acum în treninguri ușoare, se pregătesc de start — suporteri și la 200 m adîncime! Era oamenii ai muncii din județul Prahova, din alte localități din țară, veniți în stațiunea Slănic pentru odihnă și tratament.

Frumoasă inițiativă de a amenaja această sală de atletism (deocîndată cu pardosea tot din sare) venea în urma unei lăudabile acțiuni: cea a asociației sportive Metalul Plopieni (prezident, Ion Radu) de a mări aria cuprinderii tinerilor în activitatea sportivă de masă și de performanță, de a înființa în orașul Slănic un Centru de atletism, cu elevi, cu tineri selecționați în urma desfășurării concursurilor întreceri de cros din cadrul „Dacia”. Acum, la Slănic, atletismul a cucerit inimile

taturor. Sportul, în general, e sprijinit, e îndrumat cu dragoste și competență de Ion Saulea, președintele C.O.E.F.S., directorul O.J.T. Sinaia, fiila Slănic, Marcel Popescu, președintele secției de atletism, maestrul la E.C.C.L., Gheorghe Rălescu, directorul Casei pionierului.

Așadar, sală originală de atletism la Slănic Prahova — EFICIENTĂ FOLOSIRE A RESURSELOR LOCALE — amenajată pentru cei care, în clipă fîrec, urmează să treacă de la sportul de masă la cel de performanță, destinată tinerilor performanți ai sportului școlar din Slănic: Daniela Baraț, Silvia Mare, Letiția Olaru, Aurelian Mocanu, Radu Rusea ș.a. Sală de atletism cu temperatură constantă, trimisă permanent din cupatoarele mari ale pămîntului, erene de sport — gaze ospitaliere gata oricînd să primească, în stațiune, loturi de sportivi.

Vasile TOFAN

După „Turneul Primăverii” la box

„OLIMPICII” ȘI-AU AMINAT SUSȚINEREA CA LA „CENTURA DE AUR”...

Cei mai buni boxeri din țară la ora actuală s-au prezentat la startul întrecerilor prilejuite de „Turneul primăverii”, găzduit în sălile de sport din Brăila și Galați. A fost o competiție importantă, care a permis sportivilor și antrenorilor o verificare a potențialului fizic și tehnic acum, la început de sezon competițional. După cum se știe, luna viitoare, o parte dintre pugiliștii care au evoluat pe ringurile din cele două orașe dunărene vor participa la importanta competiție internațională „Centura de aur”, iar în luna mai la „Turneul celor 4” — examene deosebit de importante atît pentru sportivii care doresc să se afirme, cît și pentru cei care vor trebui să confirme prezența lor selecte în lotul olimpic. Mai ales pentru aceștia din urmă.

Ținînd seama de faptul că J.O. de la Los Angeles se apropie cu pași repezi, interesul deosebit cu care au fost urmăriti „olimpicii” la „Turneul primăverii” este firesc. Despre comportarea celor care au boxat la Brăila s-a scris în ziarul nostru. Iată acum câteva observații și asupra celor care au participat la întrecerile de la Galați, pugiliștii de la categoria muscă, pană, ușoară, mijlocie mică, semigrea și supergrea.

De la început trebuie să spunem că, în ciuda interesului de public (circa 1500-2000 de spectatori la fiecare gală), întrecerile de la Galați au fost sub așteptări. Dacă pregătirea fizică a majorității concurenților o putem aprecia ca satisfăcătoare pentru acest început de sezon competițional, pregătirea tehnică a lăsat foarte mult de dorit. Apărarea celor mai mulți dintre sportivii este atît de penetrabilă, încît nici vorbă nu poate fi de parcurgerea unui întreg turneu. Ion Boboc (A.S.A. Cluj-Napoca), T. Mihăiță (Rulmentul Brașov), N. Iordache (C.S.M. Sibiu), C. Inimărea (Ceahlăul Piatra Neamț) etc., etc.

recepționează mult prea mult, acțiunile lor ofensive nefiind decît cel mult un schimb... egal de lovitură. O altă categorie de sportivi consideră că „a fi tehnic” înseamnă a abuza de jocul de picioare în așa măsură, încît să nu schimbe decît două, trei directe într-o repriză, așa cum s-a întimplat în meciul dintre Gh. Opreșor (Voința Craiova) și C. Stancu (Steaua). Adeptilor unui asemenea stil le atragem atenția că pe ringurile internaționale au mari „șanse” de a primi avertismente pentru „refuz de luptă”. Jocul de picioare trebuie să-l ajute pe un boxer să ajungă în poziții favorabile plasării cît mai multor lovituri, fără a primi altele în schimb. Cu ani în urmă, maestrul al acestui gen de luptă a fost Nicolae Gîju și, în altă manieră, Calistrat Cuișov, pe care nici un arbitru nu i-ar fi putut sancționa pentru refuz de luptă...

„Olimpicii” care au evoluat la Galați nu au reușit nici ei să ne dea încredere în evoluțiile lor viitoare. Constantin Țițoiu (muscă), deși a cîștigat turneul, este lipsit de claritate în luptă, calitatea care în trecut i-a adus frumoase victorii pe plan internațional. În plus, în ultima vreme recepționează exagerat de multe lovituri (îndeosebi croșee și directe de dreapta) pe care altădată le evita cu ușurință. Cea mai nouă selecție în lot, „pana” Nicolae Talpoș, a fost, în general, o decepție, prin numărul exagerat de mare de lovituri primite. Mulți dintre cei prezenți la Ga-

lați spun că două meciuri de cel puțin o dată pania gălățeană cîștigătorul partidă piefoșt cea cu cău), în crimit o foade 3-2! „Ucea Fulger obișnuită: dar și farproape de să fie totl „mijlociul on. Bine tehnică bu în fața tu rezervă, totă a acesttăm din pfirmarea l La categori venit un țeanului Cplonul cate nict este venirea în tuatul titlu Marcu, nu oarece accidentat și ține finala lați. La „avut repre Nu pute cieri succșilor care sporturilor pune aten pugiliști c calității ș „pana” Io și „mijloc (Dinamo). marca „ar Din păcate

La un concurs în P

TINERI ÎNOTĂTORI ROMÂNI PE PO

Cîțiva foarte tineri înotători români au participat recent la concursul internațional desfășurat în bazinul de 25 m din localitatea poloneză Polawy. Cea mai bună performanță a avut-o Laszlo Bay, care a cîștigat cinci probe — 100 m bras, cu 1:11,31 (foarte aproape de recordul național la categoria 14 ani), 100 m liber, cu 58,61, 200 m liber cu 2:06,40, 100 m spate, cu 1:07,75, 200 m mixt cu 2:19,68. Dan Panga a termi-

nat în 1:18,42, 4:29,05, ocliber, cu de aseme Pura — 1:20,37, cu 2:13,67, 2:30,80, la și locul 5:32,53. Di luat parte minat al cu 2:25,39.

DIVIZIA DE HO

(Urmare din pag. 1)

DINAMO — DUNAREA GALAȚI 8-4 (2-0, 2-4, 4-0). Un meci disputat, cu o interesantă evoluție a scorului, în care, cu toată opoziția tinerilor hocheiști gălățeni, rutina și valoarea formației dinamoviste și-a spus în cele din urmă cuvîntul. Iată cum a evoluat scorul: 2-0 (min. 19), 2-3 (min. 31), 4-3 (min. 36) și 4-4 (min. 37). În

ultima re net mai ori și ob torie. Au Töke 2, l respectiv Bujorean ajutat de S.C. M AVINTUL (4-0, 3- Program Miercurea (or Miercurea V.

NOU RECORD DE JUNIORI LA PRĂJINĂ

În cadrul campionatelor de sală la probe combinate, Răzvan Enescu (C.S.S. Triumf București) a înregistrat un nou record național la săritura cu prăjina, la juniori I, cu un rezultat de 4,80 m. Vechiul record era deținut de Marian Voicu cu 4,76 m. De notat că Enescu este în primul an la această categorie de vîrstă.

LOTOPRO

CIȘTI SPECI OLIMPIC FAZA 100% a 25% a 8 2.956 lei; 51-287 a a 40 lei; cat. 8: 3 la catego FAZA a 50.000 excursie sau R.S rența în 12.500 lei; cat. 2.519,25 a 200 lei; FAZA — autotot 25% a 1 a 9.504 lei; cat. R: 106 a 200 lei; cat. U: 6.129,50 a Autotul la catego pantului Iulia, la 50.000 lei DĂNOIU Leordeni CIȘTI DIN 17 l variantă cia 1900 cat. 2: 25% a 12. 6.622 lei; cat. 4: 3 199,25 a 370 lei; Repoșt la port la c rismul r ia 1 a Trăia G tful în categoria Pătroșan

SĂNIERII JUNIORI ȘI-AU DESEMNAT CAMPIONII

Pe pîrta de la Cota 1.000 din Bucegi s-au desfășurat campionatele naționale de sanie pentru juniori. Întreceri care au oferit dispute echilibrate pentru localitățile frontate, fiind în același timp un important test în vederea „Concursului Prietenia”, găzduit săptămîna viitoare (3-4 martie) de țara noastră.

În primii clasificați la campionatele României: JUNIORI (numărul probe: 700 m): 1. G. Ghidă (C.S.O. Sinaia) 1:14,30; 2. E. Mihăilescu (C.S.O.) 1:17,30; 3. C. Chiliuță (S. C. Miercurea Ciuc) 1:17,86; 4. Cr. Sănd (C.S.S. Vatra Dornei) 1:18,34; 5. V. Gabriel (C.S.S. Sinaia) 1:18,61; 6. C. U-

garăna (C.S.O.) 1:19,30; JUNIORII (500 m): 1. Livia Gheorghidă (C.S.S. Petroșani) 1:28,42; 2. Carmen Șandor (C.S.S. Sinaia) 1:30,31; 3. Anța Bujor (I.E.F.S.) 1:30,31; 4. Mircea Băcaru (I.E.F.S.) 1:30,31; 5. Daniela Frumă (C.S.S. Vatra Dornei) 1:30,31; 6. Luminița Bulacu (C.S.S. Vatra Dornei) 1:30,31; DUBLU (500 m): 1. Bălașnic — Barbu (C.S.O.) 1:38,37 2-3 Baroșu — Duda (C.S.S. Sinaia) și Șandor — Gasner (Mecanica Bistrița) 1:38,37; 4. Mihăilescu — Secăreanu (C.S.O.) 1:38,37; 5. Vasile — Balșet (C.S.S. Sinaia) 1:38,37; 6. Epure — Bău (C.S.S. Petroșani) 1:38,37.

În etapa de ieri a campionatului de polo

DOAR DOUĂ JOURI ECHILIBRATE

ORADFA, 23 (prin telefon). În bazinele din localitate s-a disputat cea de a patra etapă din cadrul turului 5 al Diviziei „A” la polo. În general s-au înregistrat rezultate normale, la capătul unor jocuri „curate”, atractive și de bun nivel tehnic. Iată rezultatele: CRIȘUL ORADEA — INDUSTRIA LINII TIMIȘOARA 14-7 (4-2, 5-1, 2-1, 3-3). Un joc pe care orădenii l-au dominat

clar, cîștigînd meritat prin golurile înscrise de: Gordon 5, Coștrăș 3, Kiss 3, Kovacs 2 și Fejer, respectiv Fărcuș 2, Sterpu 2, Grecu, Toth și Manea. DINAMO — C.S.U. CONSTRUCȚII 17-5 (2-0, 4-0, 4-2, 7-3). Dinamoviștii s-au „încălzit” cam greu, așa că în primele sale minute, jocul a fost destul de echilibrat. Apoi, însă, treptat, echipa bucureșteană s-a impus și a cîștigat clar, fără probleme. Punctele au fost înscrise de: Ciobăniuc 4, Hagiu 3, Ungureanu 3, Popescu 2, Ghiță 2, Vameș 2, Moiceanu — Dinamo, Geambașu 3, Ivan și Ion — C.S.U.

PROGRESUL — STEAUA 8-10 (0-2, 1-1, 5-3, 2-4). Partidă echilibrată, în care după ce Steaua a condus la început, scorul s-a menținut mult timp egal. În final tînașă echipă bucureșteană a reușit să se desprindă ieșind învingătoare la capătul unui joc dir, dar „curat” și frumos. Au marcat: Floricescu 4, Ivănescu, Mușat, Tătaru, Mădescu — Progresul. GRANCAROF 3, Opreșan 2, Șerban, Pantea, Nufu, Ionescu. Neagoe — Steaua. RAPID — VOINȚA CLUJ NAPOCA 8-7 (3-1, 2-2 0-2, 3-2). Emiț BLAGA — coresp.

Duminică și luni

PRIMA ETAPĂ A DIVIZIEI „A” LA TENIS DE MASĂ

Campionatul Diviziei „A” la tenis de masă continuă duminică (după-amiază) și luni (toată ziua), cu etapa I, pe grupe valorice, după următorul program, în care prima formație este gazdă:

MASCULIN, grupa I — Universitatea Craiova I, Progresul IIRUC Buc., ASA Muntenia Buzău, Universitatea Craiova II; grupa a II-a, seria I: STIROM CSS 2 București, CSS 2 Știința IPIPS Constapla, Știela CSS Bistrița, C.S.M. Cluj-Napoca; seria a II-a: Înfrățirea Tîrgu Mureș, Mecanică fină Buc., C.S. Tehnoutilaj Od. Secuiesc, Constructorul Tg. Mureș, FEMININ, grupa I: Înfrățirea Tîrgu Mureș, Juventus '83 Buc., CS Arad, FAIMAR Bala Mare;

grupa a II-a, seria I: Constructorul Tîrgu Mureș, Metalul CSS Rm. Vilcea, Tractorul Brașov, CSM Iași; seria a

II-a: Progresul IIRUC București, Spartac CSS 1 Buc., Metalurgistul Cugir, CSM Cluj-Napoca.

Iată clasamentele după turneul de solă de la Arad:

MASCULIN		FEMININ	
Grupa I		Grupa I	
1. Univ. Craiova I	3 306 p	1. Juventus '83 Buc.	3 306 p
2-4. Prog. IIRUC Buc.	3 124	2. C.S. Arad	3 215
ASA Muntenia Bz.	3 124	3. FAIMAR Bala Mare	3 124
Univ. Craiova II	3 124	4. Înfrățirea Tg. Mureș	3 033
Grupa a II-a, seria I		Grupa a II-a, seria I	
1. CSS 2 Șt. IPIPS Cța	3 306 p	1. Met. CSS Rm. Vilcea	3 306 p
2. Știela CSS Bistrița	3 215	2. Tractorul Brașov	3 215
3. STIROM CSS 2 Buc.	3 124	3. Constr. Tg. Mureș	3 124
4. CSM Cluj-Napoca	3 033	4. CSM Iași	3 033
Seria a II-a		Seria a II-a	
1. Mecanică fină Buc.	3 306	1. Spartac CSS 1 Buc.	3 306 p
2. Înfrățirea Tg. Mureș	3 215	2. Metalurgistul Cugir	3 215
3. CSS Tehn. Od. Sec.	3 124	3. CSM Cluj-Napoca	3 124
4. Constr. Tg. Mureș	3 033	4. Progresul IIRUC	3 033

În etapa a II-a a Diviziei „A” de lupte greco-romane

MULTE „TRIUNGHULARE” DE MARE INTERES

Duminică, de la ora 10, în mai multe localități din țară, se vor desfășura întrecerile celei de a II-a etape a Diviziei „A” de lupte greco-romane.

În prima grupă din Seria I, un „triunghiular” care se anunță deosebit de interesant: Steaua — A.S.A. Cluj-Napoca — C.S.M. Electromureș Tg. Mureș (în sala clubului Steaua, din Calea Plevnel). Tot în Capitală, vor avea loc în cadrul acestei etape alte două „triunghiulare”; Pandurii Tg. Jiu — Chimistul Rm. Vilcea —

Progresul București (în sala clubului Rapid) și Industria sirmei Buzău — Farul Constanța — Metalul București (sala clubului Dinamo). Întreceri echilibrate și în alte grupe ale celor 4 serii. De pildă, la Brașov, formația locală Steagul roșu, care în etapa inaugurală a fost departe de valoarea sa cunoscută, va primi replica tinerelor echipe Bihoreanca Marghita și C.F.R. Timișoara, remarcate în primele confruntări. La Craiova, noua divizionară Electropu-

tere are o misiune dificilă în fața rutinatei garnituri Aluminu Slatina și a ambițioasei formații sătești Metalurgistul Băilești. Celelalte întreceri se vor organiza la Pitești, Brăila, Satu Mare, Succava, Buzău și Bacău.

Meciurile echipei campioane Dinamo București cu Metalul Cimpulung și I.M.U. Medgidia au fost amânate deoarece formația dinamovistă are mulți luptători plecați peste hotare.

NOI POSIBILITĂȚI DE FRUMOASE SATISFACȚII!

duminică

TRAGERE LOTO 2



Cu suma de numai 10 lei, oricine poate obține:
● AUTOTURISME „Dacia 1300”.
● MARI CÎȘTIGURI ÎN BANI,
în frunte cu cele de 50.000 lei pe fiecare variantă jucată

ASTĂZI ȘI MÎINE — ULTIMELE ZILE DE PARTICIPARE!

DATURI

os a pierdut... numai unul, le 0-5 în com... Ionel Panaite, riel. A doua le Talpoș ar fi ernat (S.C. Bampicului" a priutabilă decizie nuscelean Mir-at în nota sa a mari lacune, icire... Mai a e am fi dorit din lot a fost georghe Simi-fizic și cu o -a impus clar versarilor. O loarea modes- urmă. Aștep- Simion conu- ura de aur". rea victoria a oimpic, gălă- Donici, cam- e pare că Do- a forțeze re- trajul" cu ac- leanu Marcel avea loc, de- urmă s-a ac- ai putut sus- lor de la Ga- ", lotul nu a

aceste apre- ra concuren- ra în Sala i fără a pro- ierilor dol remarcant prin e tehnice: (S.C. Bacău) Dan Lugănu am putea re- și „curajoși“... tehnicieni“...

Petre HENȚ

UNTĂȘE

ber, cu 2 la 200 m mai urcat, mediu Stela 200 m liber, fluture, cu er, cu 4:42,43 a mixt, cu e la care a ter- 200 m spate,

CI

mo a jucat ad de patru eritateă vic- Tureanu 3, nte, Lucael, Antohi și s B. Both, B. Hajdu. CIUC — MENI 10-1

Progresul Dunărea... S.C. 18,30). — coresp.

FORMEAZA

AGERII EXPRES- UARIE 1984 1 variantă 4 variante 3: 22,75 a 10-1el; cat. 6: 2:30,75 a 200 lei; el. Report el.

G: 1 100% legere, o 1 în URSS și dife- 1 25% a 75 a 2.000 lei; cat. J: 28,50 a 60 lei. M: 1 100% 1300" și 2 N: 11 25% 25 a 7.336 lei; cat. S: 646 a 40 lei; cat. V:

1300" de at partici- din Alba loare de ma G lui DON din MI LOTO t. 1: 1 am Da- lei; cat. J: 28,50 a 60 lei. M: 1 100% 1300" și 2 N: 11 25% 25 a 7.336 lei; cat. S: 646 a 40 lei; cat. V:

UN MIC ROMAN DE AVENTURI

Sportul studențesc — Chimia 7-6 (1-1, 2-2, 2-2)

PITEȘTI, 23 (prin telefon). Cele două echipe între care în 13 întâlniri în campionat n-a existat remiză, s-au găsit după 126 de minute de joc la egalitate. Primii marcase ră vilcenii în min. 20: atunci Pană a ezitat la o fază simplă, Lazăr a insistat, Speriatu, ieșit la blocaj, alunecă și-l faultează pe adversar, penalty clar acordat, transformat de... portarul ROȘCA, după ce Speriatu a fost eliminat pentru bruscare arbitrală și cuvinte nepotrivite, în locul lui intrând portarul Cimpeanu, pentru care Bucurescu a părăsit terenul. În zece oa-

meni, studenții se trezesc și con-duc jocul. El egaleză în min. 34 prin CORAS, excelent deschis de Hagl. Apoi ratează enorm sau portarul Roșca salvează miraculos, până în min. 71, când Hagl execută din nou impecabil o lovitură liberă de pe stînga și M. MIHAIL înscrie plasat, cu capul, de pe dreapta: 2-1. Peste două minute Pană ajunge singur în careu, însă trage în portar. În min. 77 egalitate numerică, Telespan (care primise un cartonaș galben în prima repriză) fiind eliminat pentru faulturi repetate asupra lui Hagl; în min.

UN ADEVĂRAT JOC DE CUPĂ

Jiul — Corvinul 1-2 (0-1, 1-1)

FĂGĂRAȘ, 23 (prin telefon). Cele două divizionare „A“ între care există o veche rivalitate sportivă și-au disputat cu o mare ardoare șansele pentru un loc în sterturii „Cupei României“. Și Corvinul și Jiul s-au străduit să ofere celor aproximativ 7.000 de spectatori prezenți în tribunele stadionului „Nitra-monia“ un fotbal bun și în mare parte ele au reușit, partida fiind presărată cu multe faze electrizante la cele două porți. Șapte mari ocazii de gol au punctat prima repriză a meciului, cele mai multe la poarta lui Caval. Hunedoreni vor deschide scorul în min. 34, în urma unei faze cursive: Klein a primit o mingă la centrul terenului, a avansat frontal, i-a pasat pe dreapta lui COJOCARU, acesta a țîșnit spre poarta lui Caval, a șutat plasat, balonul a lovit stîlpul din dreapta al porții și a ricoșat în plasă.

Mal bine au început repriza secundă tot jucătorii hunedoreni, ei avind de trei ori posibilitatea majorării scorului, prin Gabor (min. 48), Petcu (min. 52) și Oncu (min. 65), dar aceștia au ratat din poziții bune. Apoi, Jiul a ieșit mai curajos la atac și

după o foarte mare ocazie de egalare, ratată de Stoinescu (min. 74), petrosenii vor înscrie cu 3 minute înainte de consumarea timpului regulamentar: DOSAN s-a executat impecabil o lovitură liberă de la 18 m și au urmat... prelungirile. O fază foarte spectaculoasă a fost cea din min. 101, când, după două recentrări în fața porții lui Caval, PETCU a reluat impecabil, aducînd din nou avantaj pentru Corvinul. A fost, de fapt, golul calificărilor în sferturi, deși până în min. 120 vor fi și alte foarte mari ocazii. Un meci foarte frumos, un adevărat joc de Cupă.

Arbitrul bucureștean D. Petrescu a condus foarte bine formațiile:

JIUL: CAVAI — V. Popa (min. 55 Mula), VIZITIU, Florescu, Stana — SZEKELI, Varğa, Găman (min. 46 DOSAN) — Stoinescu, Lasconi, BALUȚA.

CORVINUL: Alexa — Vlad, DUBINCUIU, Gălan, Bogdan — PETCU, L. Moldovan, KLEIN — GABOR (min. 104 Mateu), Oncu, COJOCARU (min. 91 Gh. Radu).

Laurențiu DUMITRESCU

GALL, DUPĂ O ORĂ DE JOC...

Viitorul Gheorgheni — A.S.A. Tg. Mureș 0-2 (0-0)

ODORHEIU SECUIESC, 23 (prin telefon). Stadionul Municipal din localitate n-a mai otnoscuit de mult o asemenea afliuență de spectatori. Nu mai puțin de 7.000 de iubitori ai fotbalului au urmărit o partidă care a avut de suferit din cauza terenului „mlăștină“. Meciul a început sub semnul echilibrului, divizionara „C“ jucînd de la egal la egal cu adversara sa A.S.A. Tg. Mureș. Prima ocazie aparține mureșenilor, prin Botezan (min. 7), aflat singur în careu, dar intrînzind șutul. În min. 18, Both II irosește și el o bună ocazie. La poarta cealaltă, Covaci (min. 29) reia balonul cu capul, pe lîngă poarta aparată de vodă. În min. 34, Szabo șutează puternic pe jos, dar Tache respinge balonul.

La reluare, A.S.A. este decisă să tranșeze în favoarea ei calificarea. În min. 55, o fază palpitantă se derulează la poarta Viitorului, Gall și Dumitrescu șu-

tînd consecutiv în bară. Avea să fie prelușul deschiderii scorului, cînd, în min. 62, Both II a executat un corner de pe partea stîngă și GALL a reluat fulgerător balonul în plasă, din colțul careului de 16 m. Peste 5 minute, o combinație între Fancici și MUNTEAN și ultimul înscrie cel de al doilea gol. În final, divizionara „C“ atacă mereu, dar soarta calificării este pecetluită, A.S.A. fiind o echipă mult mai experimentată.

Arbitrul R. Petrescu (Brașov) a condus foarte bine următoarele formații:

VIITORUL: TACHE — Marton, Bugărdean, Dejo, Gherchizan — Nagy, Deneș (min. 46 Farcaș), Balasz — EROȘ (min. 69 Fülöp), Covaci, Murariu.

A.S.A.: Vodă — Szabo, Jenel, ISPIR, GALL — Both II, C. ILIE, Dumitrescu (min. 57 Varğa) — MUNTEAN, Fancici, Botezan (min. 65 Costin).

Georghe NERTEA

NOUA ECHIPĂ A LUI DRAGOMIR

Petrolul — Dunărea C. S. U. 1-0 (0-0)

BM. SARAT, 23 (prin telefon). Un joc frumos au oferit cele două divizionare „A“ miilor de spectatori prezenți în tribunele stadionului „23 August“ din localitate. Deși terenul a fost acoperit cu un strat de zăpadă, ambele formații au combinat bine la mijlocul terenului și au creat multe situații de gol. În prima repriză, gălățenii au acționat mai clar și periculos, iar ploieștenii au răspuns prin contraatacuri rapide, prinșind pe picior greșit apărarea adversă. Dealtfel, Petrolul a deschis suita ratărilor: Mocanu (min. 1 — șut peste poartă). Apoi l-au imitat Gălățeanu (min. 11 — luft la 7-8 m de poartă), Borali (min. 12 — stop defectuos la 6 m), Soare (min. 22 — șut peste poartă) și din nou Gălățeanu (min. 23 — luft la 8 m de poartă).

În repriza secundă, Petrolul a trecut la cirna jocului, păștrînd inițiativa perioade îndelungate. În min. 52 s-a înscriș unicul gol al întâlnirii: Crîngășu a executat puternic o lovitură liberă de la aprezii-

mativ 25 m, Oană a plonjat, dar nu a putut reține balonul și CATINCA, mai rapid decît ceilalți, a ajuns primul la mingea și a trimis-o în plasă: 1-0. După patru minute, Cîrlan, scăpat în careu, a fost la un pas de 2-0, însă Oană a respins. În continuare, gălățenii au încercat să răsturne rezultatul, dar Gălan (min. 72) a ratat o situație cît carul. Cu un minut înainte de încheierea jocului, Bejenaru a primit cartonaș galben pentru proteste; jucătorul gălățean a continuat să protesteze și a fost eliminat.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău) următoarele formații:

PETROLUL: Jipa — Pancu, Butufeii, CRÎNGĂȘU, GUSĂ — O. Grigore, Pirvulescu, CATINCA — CÎRLAN, Gălățeanu (min. 77 Moldoveanu), Mocanu.

DUNĂREA: Oană — Pisău (min. 55 Mureșan), Gălan, ANGHIELINEI, Dumitru — Ichim, Borali (min. 77 Vaiscovic), Bejenaru — Antohi, Ralea, SOARE.

Pompiliu VINTILA

GOLUL DIN MINUTUL 93

Steaua — S. C. Bacău 1-0 (0-0, 0-0)

BRĂILA, 23 (prin telefon). Aici, în orașul de pe malul Dunării, circa 18.000 de spectatori au asistat azi, într-o zi geroasă, la un meci fierbinte. Într-adevăr, timp de 93 de minute echipele au luptat cu toată ardoarea, au dat totul pentru victorie. În acel minut 93, apărarea formației băcăuane, pînă atunci foarte atentă, foarte precisă în intervenții, a greșit în lanț la o centrare venită de pe stînga, de la Tătăran. Faza se petrece în careul mare, Cărpuci vrea să respingă, dar se dezechilibrează și trimite mingea în spatele unui coechipier, de unde ajunge la STOICA. Acesta, nejenat de nimeni și avînd în față poarta goală, înscrie ușor: 1-0.

Ce s-a întimplat pînă atunci? Am asistat la un joc foarte disputat, în care băcăuanii s-au ridicat — mai cu seamă în prima repriză — la valoarea adversarilor lor. Dealtfel, în această parte a jocului ei au avut și cea mai mare ocazie de gol, o ocazie uriașă, în care Șoșu scăpase singur pe contraatac (min. 31), dar Ior-

dache a salvat fericit în corner.

După pauză, Steaua este aceea care domină minute în șir, Lăcătuș, Piturcă, Balint și Majaru fac totul pentru a reuși golul calificării, dar băcăuanii se apără exact. Notăm în min. 84 o excelentă situație pe care și-a creat-o Balint, dar Mangeac a prins, pentru ca în min. 85 Avădanei să execute milimetric pe lîngă poartă o lovitură liberă. Au urmat prelungirile, golul lui Stoica, pentru ca în continuare jocul să-și piardă din intensitate și interes.

A arbitrat foarte bine S. Neeșulescu (Tîrgoviște).

STEUA: IORDACHE — IOVAN, Tătăran, Belodedici, Eduard — Petcu, STOICA, MAJARU — Lăcătuș, Piturcă, Balint.

S. C. BACĂU: MANGEAC — Andrieș, Cărpuci, Arteni, ELISEI — Avădanei, Viscreanu (min. 97 Iancu), Adolf — D. GEORGESCU (min. 73 Andronic), ȘOȘU, Mihut.

Mircea TUDORAN

CAMPIONII AU CÎȘTIGAT LEJER

F. C. Olt — Dinamo 0-2 (0-2)

PLOIEȘTI, 23 (prin telefon). Întîlnirea de pe stadionul Petrolul, urmărită de 8.000 de spectatori, a fost neașteptat de „cuminte“ și aceasta pentru că jucătorii lui F. C. Olt (cu excepția lui State și Minea) n-au convins pe nimeni că doresc să cîștige acest joc. E adevărat că echipa din Olt a apărut pe teren fără o serie de titulari (Bumbescu, suspendat pentru cartonaș galbene, Radu II, accidentat, Cătoi, scos din lot disciplinar, Leța și M. Popescu, rezerve), dar și așa evoluția ei trebuia să se situeze la alte cote. Dinamo a făcut o adevărată cursă de regularitate, a controlat tot timpul jocul, a cîștigat lejer un meci în care putea face chiar scor. Prima fază frumoasă s-a con-

sumat în min. 14, cînd voleul lui Augustin a ocolit de puțin poarta. În min. 18 am consemnat singurele acțiuni periculoase ale lui F. C. Olt, cînd Moraru a respins șuturile puternice ale lui Iordache și Matei. Apoi Dinamo a reluat controlul meciului și în min. 30 a deschis scorul: a centrat Tălnar, Muțescu a pasat înapoi și DRAGNEA a inseris cu un șut nu prea puternic, de la 16 m, surprinzîndu-l pe Nițu, cum la fel de nedecis avea să fie și în min. 33, cînd AUGUSTIN a inseris cu capul, dintr-o poziție de ofsaid nesemnălizată de tușierul S. Pantelimonescu.

După pauză, scorul nu s-a mai modificat, deși ocazii au fost: Augustin, la greșeala

lui Prepelită, a fost blocat de Nițu; Turcu a ratat și el în același minut 53; Augustin, din nou, în min. 81, și Tălnar, scăpat singur, dar blocat de Nițu (min. 86). La poarta cealaltă, o singură situație de gol, cînd Boriceanu a trimis de lîngă bară.

Arbitrul FI. Popescu (Ploiești) a condus bine echipele:

F. C. OLT: Nițu — Prepelită, Balaur, Ionașcu, Matei — MINEA (min. 81 Leța), Kalló, Firănescu — STATE, Iordache (min. 24 M. Popescu), Boriceanu.

DINAMO: Moraru — REDNIC (min. 46 Mărginean), AL. NICOLAE (min. 52 Andone), I. Marin, Stănescu — MULȚESCU, Movilă, Dragnea — Tălnar, AUGUSTIN, Turcu.

Constantin ALEXE

A TREIA VICTORIE CONSECUTIVĂ...

F. C. Argeș — U. T. A. 2-1 (1-1)

ALBA IULIA, 23 (prin telefon). Pe un teren înghețat și alunecos, care a făcut dificil controlul balonului, F. C. Argeș și U.T.A. au oferit, totuși, celor aproximativ 8.000 spectatori un joc alert și atractiv, desfășurat sub semnul unui evident echilibru. Arădenii au început parcă ceva mai energic partida, s-au văzut mai mult în atac și, după 2-3 șuturi care nu au reușit să atingă ținta, în min. 15 și-au creat prima mare ocazie de gol, însă mingea reluată de Tîrlea, la centrarea lui Cigan, a fost salvator blocat de piciorul unui apărător pitteștean. Depășind începutul ezitant, argeșenii își impun treptat superioritatea teritorială, atacă mai insistent și mai periculos și, după o clară ratare a lui Ignat, care n-a pu-

tut intercepta o excelentă centrare a lui Jurcă (min. 23), au izbutit în min. 30 să deschidă scorul printr-un șut din marginea careului al mijlocului TOMA. Arădenii nu se descurajează și — susținuți de public — întreprind cîteva contraatacuri deosebit de tăioase. În min. 41, însă, impecabilă acțiune pe dreapta a lui Lupău, urmată de o centrare precisă, este finalizată de CIGAN, care aduce astfel egalarea. La puțin timp după reluare (min. 48), proaspătul introdus în teren Dumitrache II este ținut de mină în careul arădean de către Gall, și MOICEANU transformă impecabil penaltyul just acordat. Din nou condusă, echipa arădeană forțează egalarea, dar nu va reuși să o obțină, deși ar fi

meritat-o, în minutele 57 și 68 Cristian remarcîndu-se prin intervenții de mare efect, iar în min. 67 Moiceanu scoate salvator de pe linia propriei porți. F. C. Argeș obține astfel, cu emoții, calificarea, dar replica divizionarei B se cuvine pe drept cuvînt elogiată.

Arbitrul M. Salomir (Cluj-Napoca) a condus bine următoarele formații:

F. C. ARGEȘ: CRISTIAN — M. Zamfir, STANCU, MOICEANU, Roman — Toma, BADEA, Floaie (min. 71 Voicu) — Jurcă, Ignat (min. 46 Dumitrache II), NICA.

U.T.A.: Corec — BUBELA, Gall, BODI, Găman (min. 61 Gheorghies) — LEAC, HIRMLER, Cigan — LUPĂU, Tîrlea, VINĂTORU (min. 83 CSORDAS).

Constantin FIRĂNESCU

RECORD DE ASISTENȚĂ ÎN ORAȘUL DE PE BEGA

Universitatea Craiova — F. C. Bihor 2-1 (2-1)

TIMIȘOARA, 23 (prin telefon). Aproximativ 35.000 de spectatori, suporterii ai celor două echipe, și, evident, mulți „neutri“ din frumosul oraș de pe Bega au ținut să asiste la partida restantă din șaisprezecimile Cupei României dintre Universitatea Craiova și F.C. Bihor. Scorul s-a deschis foarte repede, în min. 3 — la o mare greșală a lui Zare; dintr-o degajare neglijentă a acestuia mingea a ajuns la Cîrțu care a pătruns în careu și Dumitrescu a comis clar 11 m, transformat de IRIMESCU. Craiovenii au inițiativă și, în min. 15, portarul Balasz scoate de sub „transversală“ șutul puternic al lui Donose. Fazele de poartă sînt destul de rare din păcate. În min. 19 se produce

egalarea pe tabela de marcaj: la o mingă trimisă de pe partea dreaptă de Mureșan, înalt în careu, către Georgescu acesta este împiedicat de Lung să joace (foarte curioasă fază) și... lovitură de pedeapsă. Transformă GROSU: 1-1. După ce F.C. Bihor irosește, prin Georgescu (min. 23), o foarte bună situație, Zare (min. 30) face o altă gafă și mingea pe care l-o pune lui CAMĂTARU în față este catapultată de craiovean, pe jos, la colț, în gol: 2-1, pentru Universitatea. Din acest moment orădenii au mai mult inițiativă — Zare șutează în „transversală“ (min. 32) din lovitură liberă: craiovenii se rezumă doar la contraatacuri prin acest excelent Cămătaru (cel mai bun de

pe teren). Am mai notat, din acest meci, acțiunea din min. 53 a lui Grosu, finalizată slab din careu, aceea ale lui Cămătaru și Negriță (min. 55 și „ghulele“ pe lîngă poarta lui Balasz) și, mai ales, pe aceea din min. 81 — „cap“ ile de la 6 m în brațele lui Lung.

Arbitrul timișorean I. Ignat a condus bine formațiile:

UNIVERSITATEA: Lung — NEGRITA, Tîlhoi, ȘTEFĂNESCU, Ad. Popescu — Irimescu, Donose, Geolgău, ȚICLEANU (min. 77 Bicu) — Cîrtu (min. 79 Crișan), CAMĂTARU.

F. C. BIHOR: Balasz — Diantu, Zare, Dumitrescu, Nițu — BISZOK, MUREȘAN, Grosu, Ile — Nedelcu (min. 23 FILIP). Georgescu (min. 74 T. Căpățeanu)

Stelian TRANDAFIRESCU



HALTEROFILII NOȘTRI TREBUIE SĂ CONFIRME

POZIȚIILE BUNE CUCERITE ÎN CLASAMENTELE MONDIALE '83

Șapte sportivi români printre primii 6, la șapte categorii

Care este clasamentul celor mai buni halterofili ai lumii în anul preolimpic 1983? Ce poziții ocupă sportivii români în clasamentele pe categorii...

IATĂ CLASAMENTELE MONDIALE ÎN CARE FIGUREAZĂ SPORTIVII ROMÂNI:

- CAT. COCOS (56 kg): 1. Naim Suleimanov (Bulgaria) 295 kg; 2. Oksen Mirzoian (U.R.S.S.) 292,5 kg; 3. Andreas Letz (R. D. Germană) 280 kg; 4. Wu Shu De (R.P. Chineză) 275 kg; 5. Jacek Gutowski (Polonia) 267,5 kg; 6. Gh. Maftei (România) 262,5 kg.

rător faptul că în aceste clasamente, la 7 categorii de greutate (dintre cele 10 existente), printre primii șase clasafi se

afă șapte sportivi români: Gelu Radu - locul 3, Dragomir Cirosolan, Vasile Groapă, Constantin Urdaș și Ștefan Tasnadi - 4, Gh. Maftei și Virgil Docu - 6. Este cert că la Jocurile Olimpice de la Los Angeles, lupta pentru medalia de aur și pentru un loc printre primii 6 va fi cu mult mai dificilă decât la C.M. de la Moscova.

Ion OCHSENFELD

INTERVIU AL PREȘEDINTELUI C. I. O.

PARIS, 23 (Agerpres). - Într-un interviu acordat corespondentului sportiv al Agenției France Presse, președintele Comitetului Internațional Olimpic, Juan Antonio Samaranch, a declarat, printre altele: „Olimpiada albă de la Sarajevo a fost una dintre cele mai reușite din istoria J.O. de iarnă...”

tul de masă, J. A. Samaranch a spus: „Sintem gata să contribuim cu toate mijloacele de care dispunem la dezvoltarea sportului de masă, dar fără să ne asumăm sarcina organizării lui care nu este de competența noastră...”

PARTIDELE

PRIMULUI TUR

AL „CUPEI DAVIS”

În cadrul primului tur al celei de a 74-a ediții a „Cupei Davis”, în grupa mondială sint programate, de astăzi și până duminică, următoarele întâlniri: Perth: Australia - Iugoslavia, Telford: Marea Britanie - Italia, Stuttgart: R. F. Germania - Argentina, București: România - S.U.A., Hradec Kralove: Cehoslovacia - Danemarca, New Delhi: India - Franța, Christchurch: Noua Zeelandă - Paragway, Norrköping: Suedia - Ecuador.

Turul doi va avea loc în zilele de 13-15 iulie, iar semifinalele la 28-30 septembrie. Data și locul finalei vor fi stabilite în funcție de echipele care se vor califica.

COMPETIȚIILE EUROPENE DE BASCHET

Miercuri au avut loc partidele retur din semifinalele a două dintre competițiile europene de baschet intercluburi:

„Cupa Koraci”: Cri Zaragoza - Steaua roșie Belgrad 108-87 (în tur 100-130), Antibes-Orthez 71-69 (în tur 68-75). Pentru finala competiției (Paris, 15 martie) s-au calificat Steaua roșie și Orthez.

„Cupa Liliana Ronchetti”: B.S.E. Budapesta - Racing Club de France Paris 76-49 (în tur 70-75), Bata Roma - Vozdovac Belgrad 68-51 (în tur 85-59). Finala se va desfășura la 8 martie, la Budapesta.

MODIFICAREA UNOR REGULI ÎN BOXUL AMATOR

LAUSANNE, 23 (Agerpres). - În cadrul unei întruniri la care au participat membrii Comisiei medicale a Comitetului Internațional Olimpic și delegația Federației Internaționale de Box Amator (F.I.B.A.), s-a hotărât modificarea unor reguli ale F.I.B.A. în intenția de a îmbunătăți asistența medicală a boxerilor și de a face să crească autoritatea medicilor. Astfel, nici un pugilist nu va putea urca pe ring fără prezentarea unui certificat de aptitudine eliberat de medici, în urma unui examen

complet și aprofundat. De asemenea, dacă un boxer suferă un K.O., medicul galei se va îngriji ca acesta să fie văzut, în cel mult 24 de ore, de un neurolog care să-l țină sub observație patru săptămâni. Dacă medicul galei consideră că, din motive medicale, un meci trebuie întrerupt, el are de-a-cum această posibilitate.

S-a precizat, totodată, că încălcarea noilor reguli - de către arbitru, medic sau boxer - duce la o suspendare de un an, iar recidiva atrage suspendarea definitivă.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

BERNA. Consiliul executiv al Federației internaționale de schi a stabilit ca ediția din 1985 a Campionatelor mondiale pentru probele alpine să se desfășoare între 31 ianuarie și 10 februarie la Bormio (Italia), iar cele rezervate probelor nordice să se dispute între 17 și 28 ianuarie la Seefeld (Austria).

În 1985 Campionatele mondiale vor avea loc la Crans Montana (Elveția) - probele alpine și Oberstdorf (R. F. Germania) - probele nordice.

FALUN. Concurs internațional cu probe de fond: femei - 8,6 km: Nadejda Burlakova (U.R.S.S.) 26:18, Tamara Markasińskaia (U.R.S.S.) 26:25; Liubov Zimiatova (U.R.S.S.) 26:25; bărbați - 13 km: Iuri Burlakov (U.R.S.S.) 35:35, Mihail Deviatkarov (U.R.S.S.) 35:45, Larry Porromaa (Suedia) 35:45.

KURIKKA. Finlandezul Juha Mieto a câștigat cursa de 12 km, iar tripla campioană olimpică Maria-Liisa Hamalainen a învins la 6 km. Ei au fost cronometrați în 31:17,50 și, respectiv, 21:09,00.

BOHINJSKA BISTRICA. Concurs pentru „Cupa Alpilor”, la schi fond: seniori (3 x 10 km): Elveția 1:28:50,7, Italia 1:29:26,0, R. F. Germania 1:29:29,8; juniori (3 x 10 km): Italia I 1:31:51,7, Italia II 1:32:36,5, R. F. Germania 1:32:53,0; femei (3 x 5 km): Cehoslovacia 51:26,7, R. F. Germania 51:27,7, Elveția 53:32,5.

COOPER MOUNTAIN. Surpriză pe pirtia de coborire a acestei stațiuni din Colorado: campionul olimpic Bill Johnson a terminat cursa abia pe locul 13! Învingător a ieșit Doug Lewis (locul 24 la Sarajevo).

AURON. Campionatele naționale ale Franței: proba masculină de coborire a revenit lui Michel Vion 1:39,44 (medie orară de 99,412 km).

SCHLECHING. Campionatele R. F. Germania: probele de coborire au fost câștigate de Klaus Gattermann la bărbați și Regine Moeselechner la femei.

● UNUL DINTRE puținii sprinteri care au izbutit victorii în fața faimosului Carl Lewis este și australianul Paul Narracott, un alergător oarecare, în vîrstă de 24 ani (182 cm, 72 kg), care a obținut, la Osaka, în sală, pe 60 m (6,82 s) o surprinzătoare victorie în fața campionului lumii. Eroii încep oare să obosească? ● TURNEUL „MASTERS” - suprema competiție a tenisului mondial - a fost creat în anul 1970 din inițiativa unui fost jucător celebru al anilor '40, americanul Jack Kramer, care a fost și primul director executiv al asociației jucătorilor profesioniști ● PISTA DIN LEMN a velodromului olimpic „Augustin Melgar” din capitala Mexicului pare a fi o gazdă ireproșabilă a cicliștilor care doresc să devină recordmanii mondiali în cursa de contratimp de o oră. Ultimele șase performanțe de vîrf au fost realizate la Mexico: Olle Ritter (Danemarca) 48:53 km la 10.10.68, Ritter 48:74 km la 5.11.74, Ritter 48:879 km la 8.11.74, Eddi Merckx (Belgia) 49:431 km la 25.10.73, Francesco Moser (Italia) 50:808 km la 19.1.84 și tot Moser 51:151 km la 23.1.84. Cine mai încearcă?... ● ÎN TURNEUL DE HOCHET de la Sarajevo, portarul reprezentativei sovietice, Viadislav Treliak, a fost din nou extraordinar. În tot turneul, de șapte meciuri, el a primit doar 4 goluri! Și trebuie să cunoașteți amănuntul că adversarii i-au expediat pe poartă nu mai puțin de 112 șuturi, în fața aflându-i-se jucătorii de certy valoare! ● ANTRENORUL ECHIPEI de fotbal a R.F. Germania, Jupp Derwall, i-a trimis o scrisoare jucătorului, Hansi Müller (în prezent legitimat în Italia, la Internaționale) prin care-l anunță că a rămas în vederile sale pentru o eventuală selecțio-

nare în reprezentativă pentru turneul final al campionatului european din luna iunie, din Franța. De Muller depinde acum opțiunea lui Derwall... ● UNIUNEA CICLISTĂ INTERNAȚIONALĂ a aprobat federației spaniole ca la „mondialele” din vară, de la Barcelona, lungimea pistei velodromului să fie redusă de la regulamentul 333 m la numai 250 m. Acești 83 de metri



mai puțin înseamnă, evident, un preț sensibil redus al cheltuielilor de construcție a velodromelor și deci posibilitatea largirii ariilor organizatorilor de mari competiții cicliste, dar, în același timp, micșorarea pistei va face imposibilă programarea curselor de tandem care, cu timpul, va dispărea... ● ALERGĂTORUL DONALD JONES, un candidat pentru maratonul olimpic, se antrenează zilnic în orașul său, Palm Beach, traversînd localitatea, în alergare (circa 17 km), de la nord la sud. Dar pentru că există o ordonanță care interzice traversarea Palm Beach-ului de la nord la sud (!?), el urmează să compare acum în fața instanței judiciare. Cuiroasă lege! ● ÎN PORTUGALIA, în cele trei echipe ale campionatului de fotbal,

activează nu mai puțin de 364 de jucători străini. Ei ar putea alcătui... 33 de echipe. Precizăm că în divizia „A” evoluează 16 echipe, în „B” sint 48, iar în „C” sint înscrise 96 de formații ● BASCHETBALISTELE de la Daugava Riga au câștigat pentru a 22-a oară titlul de campioane unio-nale. Ele au obținut victoria în 26 din 27 de partide susținute, ceea ce constituie desigur un frumos succes ● ASOCIAȚIA MONDIALĂ a boxului (WBA) a comunicat că în cazul în care panamezul Roberto Duran, campionul mondial la categoria mijlocie mică, nu-l va înfrînge pe șalangerul său, americanul McCallum, riscă să-și piardă titlul, aceasta deoarece Duran a aranjat un meci cu un alt pugilist american, Tommy Hearne, care deține însă un loc inferior în clasamentul WBA ● 37 DE TĂRI cu formații masculine și 25 cu reprezentative feminine vor lua parte la turneele zonale pentru calificarea în turneul final al C.M. de badminton pe echipe. „Zonele” vor avea loc la Ostende (Belgia), Hong Kong, Toronto și New Delhi, iar turneul final se va desfășura la Kuala Lumpur, în Malaezia. Campioane mondiale sint echipele R.P. Chineză la bărbați și Japoniei la femei ● SE STUDIAZĂ POSIBILITATEA organizării în Palatul sporturilor de la Paris-Bercy a unui turneu de rugby în șapte. Internaționalii Jean-Pierre Rives și Robert Paparemborde au urmărit cu atenție meciurile recentului turneu internațional de fotbal (cel câștigat de Hamburger S.V.) pentru a vedea cum se poate adapta rugbyul, cel mai bine, specificului unei săli...

Romeo VILARA

Fotbal meridionale

DINAMO MINSK, ÎNVINGĂTOARE

U.R.S.S. În „16-imile” de finală ale „Cupei U.R.S.S.”, Dinamo Minsk a învins cu 3-1 pe S.K.A. Habarovsk. Alte rezultate: Spartak Moscova - Iskra Smolensk 1-0; S.K.A. Rostov pe Don - Neftci Baku 4-2; Șahîer Do-așk - Torpedo Kutaisi 2-0; Dinamo Tbilisi - S.K.A. Kiev 2-0.

JUVENTUS - ELIMINATĂ I

ITALIA. Optimi de finală ale Cupei. Cea mai mare surpriză o constituie eliminarea lui Juventus de către divizionara „B”

Bari. În tur, Bari a câștigat, la Torino, cu 2-1!, iar în retur scorul a fost egal: 2-2. Gazdele au marcat de două ori din penalty (Messina și Lopez), iar Juve a înscris prin Platini și Tardelli. Alte rezultate din retur (între paranteze scorurile meciurilor din tur): Ascoli - Sampdoria 2-2 (0-1), Fiorentina - Cesena 1-0 (1-1), Milan - Lanerossi 2-1 (1-0), Torino - Varese 3-0 (0-1), Reggiana - Roma 0-1 (0-2), Verona - Avellino 3-0 (0-1), Udinese - Triestina 2-0 (0-0). Ambele goluri au fost marcate de Zico.

PORTUGALIA. Rio Ave s-a calificat în semifinale eliminînd pe Estoril (3-1). În semifinalele de la 28 martie se vor întîlni Rio Ave - Guimaraes și F.C. Porto cu învingătoarea dintre Sporting și Vizela.

SCOTIA. Semifinalele Cupei (meci retur): Glasgow Rangers - Dundee United 2-0 (în tur 1-1); Aberdeen - Celtic (tur) 0-0.

ANGLIA. În semifinalele Cupei ligii: Aston Villa - Everton 1-0 (în tur 0-2). În finală s-a calificat Everton.

SPANIA. Jocurile din tur ale sferturilor de finală: Gijon - Athletic Bilbao 2-1, Corruna - Real Madrid 2-1, Castilla - Las Palmas 2-0, C.F. Barcelona - Osasuna 4-0. Mecuriile retur vor avea loc la 14 martie.

FRANȚA. O singură surpriză în 16-imi: Cannes din divizia secundă a eliminat pe Bastia (1-2, 6-1). Iată celelalte echipe calificate în optimile de finală: Nantes, Toulon, Monaco, Bordeaux, Sochaux, Rouen, Lens, Strasbourg și Laval (s-a calificat în fața lui Caen, după prelungiri și după loviturile de la 11 m, 5-4), Nancy, Metz, Lyon, Guingamp, Mulhouse și Besancon.

TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Italianca Giuliana Saice a realizat, în sală, la Torino, un nou record mondial la 3 km marș cu 12:56,70. Vechiul record îl aparținea de la 1 februarie, cu 13:08,09.

BOX ● Loris Stecca (Italia) este noul campion mondial (WBA) la cat. super-cocoș învingîndu-l prin ko rep. 12 pe dominicanul Leo Cruz, fostul deținător al centurii. Meciul a avut loc la Milano; 10.000 spectatori.

CICLISM ● Turul Cubel: etapa a 8-a, la Santa Clara: 1. Thomas Barth (RDG) 3:40:58 pe 153 km, 2. Ballester (Cuba) 3:41:03. Liderul curselor este Eduardo Alonso (Cuba) ● Turul regiunii Valencia: et. 1 (San Juan-Denta 172 km): Bruno Cornillet (Franța) 4:59:45. La 33 s l-a urmat spaniolul Angel Camarillo.

TENIS DE MASĂ ● Semifinală în „Cupa orașelor tirguri”: la Zagreb; Industrogradnja - B.S.E. Budapesta 3-5.